A haromjegy( szamot a tizes szamrendszerben jelolje: 10%a + 10b + ¢, ahol 0 < a,b,c < 9 és a # 0. A nyolcas
szamrendszerben: 8%u + 8v 4+ w, ahol 0 < w,v,w < 7 és u # 0. A feltétel szerint

(1) a+b+c=ut+v+w=14, ¢és
(2)  10%a + 10b + ¢ = 8%u + 8v + w.

Az (1)-b6l ¢ =14 — a — b és w = 14 — u — v. Ezt helyettesitve (2)-be, majd rendezve az egyenletet kapjuk, hogy
9(1la+b) = 7(9u + v).

Itt a bal oldal oszthato 9-cel, igy a jobb oldalnak is oszthaténak kell lennie. Mivel 9-nek és 7-nek nincs 1-nél nagyobb
kozos osztoja, csak 9 | 9u + v lehetséges. Ebbol kovetkezik, hogy v = 0, hiszen v < 7, a feltétel szerint. Ekkor (1)-b6l
u~+w = 14, s mivel u,w < 7, kovetkezik, hogy u = w = 7, azaz a keresett hadromjegyt szdm a 8-as szdmrendszerben:
707, ami a tizes szamrendszerbe atirva 7 - 82 + 7 = 455, a jegyek Osszege valoban 14.
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